



Для немедленной публикации:
27.07.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ

«Большой пожар батареи в округе Джефферсон нанес значительный ущерб и испускает большое количество дыма, который может представлять опасность для здоровья. Я поручила всем необходимым государственным органам оказать помощь местным и окружным властям, а также направил на место происшествия государственный персонал из Департамента охраны окружающей среды и Управления по предотвращению пожаров и борьбе с ними.

Я призываю всех членов местного сообщества следовать указаниям общественного здравоохранения, чтобы защитить себя и свои семьи и избежать воздействия дыма или других токсинов. Мы будем продолжать следить за развитием событий за пределами округа Джефферсон и стремимся помочь этому району справиться с текущей ситуацией».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418